

大總有五六人往返京滬。千篇一律的說是某人搭乘某車，到滬公幹。某人於某日某時公畢返京。至於部長委員以下，所以不須再向政府請假。應向車站報館去請假了。

訪者讀胡氏之講辭後，曾以壹晚之時間，作了如下的一個統計。此乃根據中央日報（首都的黨報）時人行踪欄所刊登者。

某國要人於民國拾九年年下半年，二月一來往京滬次數統計表。

某人搭乘某車，到滬公幹。某人於

京滬道上冠蓋往來，真十二分顯示了政

事服務之勞。為黨國盡力之勤。由於如此

所以不須再向政府請假。應向車站報館

去請假了。

不得辭職。胡漢民系人物聞此極恐

● 蔣老介使青紅幫匪監視胡派官員。不准離南京。

● 李明瑞部與江西共黨聯

合。攻陷崇義縣。殺數

千人。現進攻龍泉縣。

● 賴南各處震動

今晨接駐香港訪員來電云

● 江西共黨勢大。粵省增

兵分防東北江各要隘。

● 民廳長徇江門商人之請

○不允將新會縣署遷回

會城。惟會城民衆擬再

請願。務達縣署遷回原

處之目的

● 陳銘樞陳濟棠歡迎港商

○到廣州觀光

● 黨府不能統一之証

○黨預期統請

● 滿鉄總裁回日本

● 遷羅王首途遊北美

● 連羅陳穎川總堂鳴謝五週年

● 美女教徒在演遇害案

● 滬精衛誣黨府憲法

● 法增抽糖入口稅

● 德國兩黨大衝突

● 智利官商合營硝業

● 蔣老介宣布。在未開國

● 民會議之前。各官吏皆

列必珠埠梁忠孝社華職員表

正書記

正理財

廖武威堂實業部廿年職員表

正書記

正理財

正書記

正理財